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Межрайонная ИФНС России №4 по Алтайскому краю (далее - инспекция) 
направляет для сведения и размещения на стендах и сайте администрации в разделе 
«Налоговая инспекция информирует» информацию о наступлении срока 
представления декларации о доходах по форме 3-НДФЛ за 2023 год.
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2 мая истекает срок представления декларации о доходах 
по форме 3-НДФЛ за 2023 год

Обязаны представить декларацию за 2023 год до 2 мая 2024 года лица:

• получившие доход от продажи недвижимого имущества, находившегося в собственности 
менее минимального предельного срока владения, а также получившие доход 
от реализации имущественных прав (переуступка права требования);

• получившие в дар от физических лиц, не являющихся близкими родственниками, 
недвижимого имущества, транспортных средств, акций, долей, паев;

• получившие вознаграждения от физических лиц и организаций, не являющихся 
налоговыми агентами, на основе заключенных договоров и договоров гражданско- 
правового характера, включая доходы по договорам имущественного найма или 
договорам аренды любого имущества;

• получившие выигрыши от операторов лотерей, распространителей, организаторов
азартных игр, проводимых в букмекерской конторе и тотализаторе - в сумме до 15000 
руб., а также от организаторов азартных игр. не относящихся к букмекерским конторам и 
тотализаторам; ' . . .

• получившие доходы дт источников, находящихся за пределами Российской Федерации.

Задекларировать полученные в 2023 году доходы должны также индивидуальные 
предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие 
адвокатские кабинеты и другие лица, занимающиеся частной практикой.

Если опоздать со сроком подачи декларации, штраф составит 5% от неуплаченного 
налога за каждый месяц опоздания, ио общая сумма штрафа — не меньше 1000 рублей и 
не больше 30% от неуплаченного налога — статья 119 Налогового Кодекса Российской 
Федерации (далее - НК РФ).

Если ограничения противоречат друг другу — штраф меньше 1000 рублей, но 
больше 30% от неуплаченного налога, то инвестору придется заплатить 1000 рублей. 
Штраф 1000 рублей накладывается, даже если опоздать с декларированием доходов, по 
которым не придется платить налог — например, благодаря зачету налога, уплаченного в 
иностранном государстве.

Если не указать в декларации часть доходов, штраф составит 20% от неуплаченного 
налога, если налоговая не увидит в этом злого умысла, или 40%, если в налоговой 
посчитают, что вы скрыли доходы намеренно — статья 122 НК РФ.

На граждан, представляющих налоговую декларацию за 2023 год исключительно с 
целью получения налоговых вычетов по НДФЛ (стандартных, социальных, 
инвестиционных, имущественных при покупке жилья), установленный срок подачи 
декларации - 2 мая 2024 года - не распространяется. Такие декларации можно представить 
в любое время в течение всего года, без каких-либо налоговых санкций.

Декларацию можно подать в электронном виде через сервис сайта ФНС России 
«Личный кабинет налогоплательщика - физического лица» либо через Личный кабинет 
Портала Госулсуг при помощи подтвержденной учетной записи ЕСИА, а так же на 
бумажном носителе: через отделения МФЦ, представив лично в налоговый орган или 
направив по почте.

Более подробную информацию можно получить на сайте www.nalog.gov.ru или по 
телефону Единого Контакт-Центра 8-800-2222-222.
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